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 بارم شرح سوالات ردیف

 ی درست کامل کنید. های زیر را با استفاده از گزینههریک از متن 1

هر چه اتم فلزی در شرایط معین )آسانتر / بیشتر( الکترون از دست بدهد خصلت )فلزی / نافلزی( بیشتری دارد و فعالیت شیمیایی  -

  آن بیشتر است. 

 یکسان( است.  –سرعت واکنش فلز سدیم و پتاسیم در شرایط یکسان با آب سرد )متفاوت  -

 تر است.فولاد هم جرم خود پنج برابر مقاومآمید( است که از پلی –استر کولار نوعی )پلی -

کاهش( یافته و  –تر باشد،انرژی سامانه )افزایش ها پاییندهندهها از سطح انرژی واکنشاگر در نمودار انرژی سطح انرژی فرآورده -

 منفی( است. –تغییر انرژی سامانه )مثبت 

 آمین( است.اتیل –آمین بوی بد ماهی به دلیل وجود ترکیبی به نام )متیل -

75/1 

 مشخص کنید. ✓گزینۀ صحیح را با علامت 2

 یابد. در جدول تناوبی از چپ به راست شعاع اتمی و سختی فلزات به ترتیب ...................... و ...................... می -

 افزایش –( افزایش 2 افزایش –( کاهش 1

 کاهش  –( کاهش 4 کاهش –( افزایش 3
 

 اتن به ترتیب کدام گزینه است؟ فلوئورو تتراکلرید و پلیوینیل از کاربرد پلی -

 خونکیسۀ –( سرنگ 2 سرنگ –خون ( کیسۀ1

 ظروف نچسب –( سرنگ 4 ظروف نچسب –خون ( کیسۀ3
 

 باشد؟کدام یک جزء عوامل مؤثر بر آنتالپی پیوند می -

 3و 2گزینۀ (4 پیوندمرتبۀ( 3 ( شعاع اتمی 2 پیوند( طول1
 

 دام فرآیند زیر گرماده است؟ک -

 کلرید در آب( انحلال کلسیم2 نیترات در آب ( انحلال آمونیوم1

 ن از گاز اکسیژنوتولید اوز( 4 ( فتوسنتز3
 

 های عاملی هستند؟بادام و میخک به ترتیب دارای چه گروه -

 کتونی -( آلدهیدی 4 اتری –( الکلی 3 کتونی –( الکلی 2 آلدهیدی -( کتونی 1
 

 آمید کدام است؟فرآوردۀ جانبی واکنش تولد یک پلی -

 ( اسید4 ( استر3 ( آمین2 ( آب1
 

 باشند ایزومر یکدیگرند. ...................... شباهت دارند و در صورتی که هم کربن ها از نظر فرمول عمومی بهنآلک -

 ها( سیکلوآلکان4 ها( آلکیل3 ها( آلکین2 ها( آلکان1
 

 ارز با آنتالپی سوختن اتین در دما و فشار اتاق است؟شده در کدام واکنش، همگرمای مبادله -

1 )𝐶2𝐻2(g) +
5

2
𝑂2(g) ⟶ 2𝐶𝑂2(g) + 𝐻2𝑂(g) 2) 𝐶2𝐻2(g) +

5

2
𝑂2(g) ⟶ 2𝐶𝑂2(g) + 𝐻2𝑂(l) 

3) 2𝐶2𝐻2(g) + 5𝑂2(g) ⟶ 4𝐶𝑂2(g) + 2𝐻2𝑂(g) 4 )2𝐶2𝐻2(g) + 5𝑂2(g) ⟶ 4𝐶𝑂2(g) + 2𝐻2𝑂(l) 

 

4 



 به سؤالات زیر پاسخ کوتاه دهید.  3

 (5/0)؟ظرفیت گرمایی ویژه را تعریف کنید -

 

 (5/0)مورد را نام ببرید؟2 از عوامل مؤثر بر سرعت واکنش  -

 

 (5/0)؟است رهایی مؤثتغییر فشار روی سرعت چه واکنش -

 

 (5/0)؟کربن خود بیشتر استهای همجوش کربوکسیلیک اسیدها از استر چرا نقطۀ -

 

 (5/0)؟های سبک را نام ببریداتندو ویژگی پلی -

 

 (5/0)؟شودمیتنها ویتامین محلول در آب چیست؟ و چرا در آب حل  -

 

 (5/0)ی سوختن کمتری دارد؟سنگ کدام گرمای کمتر و کدام یک فرآوردهاز بین بنزین و زغال -

 

 (5/0) مورد(2دلیل کاربرد وسیع تفلون چیست؟) -

 

4 

 علت آن را بیان کنید؟و  بررسی کنید؟های زیر را شدن یا نشدن هریک از واکنشانجام 4
 

)آ  𝐶𝑢 + 𝑍𝑛𝑆𝑂4 ⟶  

 

ب)  𝐴𝑙2𝑂3 + 𝐹𝑒 ⟶ 
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 ؟مطابق واکنش زیر به چند گرم نمونۀ ناخالص کلسیم کربنات نیاز است %70اکسید با خلوص گرم کلسیم6برای تهیۀ  5

(𝐶𝑎 = 40 , 𝑂 = 16 , 𝐶 = 12 ∶ 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1) 

𝐶𝑎𝐶𝑂3 (s) ⟶ 𝐶𝑎𝑂(s) + 𝐶𝑂2 (g) 
 

 

 
 

75/0 

افزایش یابد، ظرفیت گرمایی ویژۀ فلز نقره را محاسبه  ℃45به  ℃25دهیم تا دمای آن از ژول گرما می212گرم فلز نقره مقدار 45به  6

 کنید؟
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 گذاری کنید؟فرمول ساختاری استر موجود در آناناس را رسم کرده و نام 7
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0از  𝑁𝑂2ثانیه غلظت گاز 20شود. اگر طی مدت لیتر واکنش زیر انجام می 5/0در ظرفی به حجم  8 8⁄ 𝑚𝑜𝑙. 𝑙−1  0به 3⁄ 𝑚𝑜𝑙. 𝑙−1   

.𝑚𝑜𝑙برسد، سرعت متوسط مصرف آن برحسب  𝑚𝑖𝑛−1 را محاسبه کنید؟ 

2𝑁𝑂2(g) ⟶ 2𝑁𝑂)g( + 𝑂2(g) 
 

 

 

 

 

 

 

1 

  زیر را به روش آیوپاک بنویسید. اتنام ترکیب  9
 

 
 

      𝐶𝐻3 − 𝐶𝐻 − 𝐶𝐻 − 𝐶𝐻2 − 𝐶𝐻3 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

𝐶𝑂(g)رو چند کیلوژول است؟واکنش روبه 𝐻∆های جدول زیر،باتوجه به داده 10 + 2𝐻2(g) ⟶ 𝐶𝐻3𝑂𝐻                                 
 

)ساختار لوئیس متانول به صورت   است.(

 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

𝐶 نوع پیوند ≡ 𝑂 𝐻 − 𝐻 𝐶 − 𝐻 𝐶 − 𝑂 𝑂 − 𝐻 
.𝐾𝑗)آنتالپی  𝑚𝑜𝑙−1) 1075 436 414 351 464 

1 

 توان بدست آورد؟را از واکنش کدام الکل و اسید می مقابلاستری با فرمول  11

𝐶𝐻3 − 𝐶𝐻2 − 𝐶 − 𝑂𝐶𝐻3 
 

 

 

 

 

75/0 𝑂 

𝐶𝑙 

𝐶2𝐻5 

 ب) )الف



𝐶های زیر محاسبه کنید.                                               آنتالپی واکنش مقابل را با استفاده از واکنش 12 + 2𝐻2 ⟶ 𝐶𝐻4 

∆𝐻 = −394 𝐶 + 𝑂2 ⟶ 𝐶𝑂2 

∆𝐻 = −298 
𝐻2 +

1
2

𝑂2 ⟶ 𝐻2𝑂 

∆𝐻 = −888 𝐶𝐻4 + 2𝑂2 ⟶ 𝐶𝑂2 + 2𝐻2𝑂 
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 آمین را به طور کامل بنویسید. اسید و دیآمید از دیواکنش تشکیل پلی 13
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 شود؟گرم گاز هیدروژن در اکسیژن کافی بسوزد چند کیلوژول گرما آزاد می 66/0باتوجه به واکنش زیر اگر 14

2𝐻2(g) + 𝑂2(g) ⟶ 2𝐻2𝑂(g)                  ∆𝐻 = −484𝐾𝑗 
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